

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 29.10.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005322531

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Banadir Taxi, Axmed Bootan Cabdi, Zürich

Banadir Taxi, Axmed Bootan Cabdi c/o Axmed Bootan Cabdi Aprikosenstrasse 20 8051 Zürich

Banadir Taxi, Axmed Bootan Cabdi, in Zürich, CHE-224.669.502, c/o Axmed Bootan Cabdi, Aprikosenstrasse 20, 8051 Zürich, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Taxi. Eingetragene Personen: Axmed Bootan, Cabdi, somalischer Staatsangehöriger, in Zürich, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 44707 vom 26.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich